



**EDITAL Nº 08/2022 - /DEX/PROEAC/UNIFAP DE 07 DE JUNHO DE 2022 -  
PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTA DE EXTENSÃO PARA O CURSINHO  
UNIENEM**

**RETIFICAÇÃO Nº 01/2022**

**ONDE SE LÊ**

**4. DAS INSCRIÇÕES**

**4.1** As inscrições para este Processo Seletivo serão exclusivamente presenciais, e deverão ser realizadas na coordenação do UNIENEM, localizado no Centro de Vivências, Campus Marco Zero, no período de **20 e 22 de junho de 2022, no horário da manhã, das 8h30 às 12h.**

**10. DO CRONOGRAMA**

<b>Item</b>	<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
1	Publicação do Edital	07/06
2	Período de inscrições	20 a 22/06
3	Homologação das inscrições	23/06
4	Publicação do Cronograma	23/06
5	Entrevistas + Entrega dos Títulos	27 e 28/06
6	Resultado Preliminar	29/06
7	Recurso	30/06
8	Resultado Final	01/07
9	Cadastramento e Assinatura do Termo de Compromisso	04/07

**LEIA-SE**

**4. DAS INSCRIÇÕES**

**4.1** As inscrições para este Processo Seletivo serão exclusivamente presenciais, e deverão ser realizadas na coordenação do UNIENEM, localizado no Centro de Vivências, Campus Marco Zero, no período de **20 e 29 de junho de 2022, no horário da manhã e tarde, das 8h30 às 12h e 14h00 as 17h30.**

**10. DO CRONOGRAMA**

<b>Item</b>	<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
1	Publicação do Edital	07/06
2	Período de inscrições	20 a 29/06
3	Homologação das inscrições	30/07
4	Publicação do Cronograma	01/07
5	Entrevistas + Entrega dos Títulos	04/07
6	Resultado Preliminar	05/07
7	Recurso	06/07
8	Resultado Final	07/07
9	Cadastramento e Assinatura do Termo de Compromisso	08/07

Macapá-AP, 22 de Junho de 2022.

Prof. Dr. Kelton Belém  
**Coordenador do UNIENEM**  
Código PJ042/2022-DEX/UNIFAP

Kelly Huany de Melo Braga  
**Diretor(a) do Departamento de Extensão**  
Portaria nº 938/2018 -UNIFAP